

श्रीराम जन्म महोत्सव

शोभायात्रा आज

सादुलपुर, (निर्स)। श्रीराम जन्म महोत्सव (रामनवमी पर्व) के उपलक्ष में 17 अप्रैल 2024 बुधवार को प्रातः 11 बजे से श्रीराम मंदिर प्रांगण रामबास राजगढ़ से भव्य शोभायात्रा विशाल भगवां पथ संचलन का आयोजन किया जायेगा। पुजारी मनोज कुमार शर्मा ने बताया कि धर्म ध्वजा वाहक साधु संतो के सानिध्य में यह ऐतिहासिक शोभायात्रा श्रीराम मंदिर रामबास राजगढ़ से प्रारंभ होकर शहर के मुख्य मार्गों से होती हुई शीतला बाजार स्थित भगवान श्री सत्यनारायण जी मंदिर में महाआरती के साथ सम्पन्न होगी। उन्होंने बताया कि शोभायात्रा में मनोहारी भव्य झांकियां, नृत्य व संकीर्तन, लहलहाती हुई अपार भगवा पताकाएं, भगवान श्रीराम का संगीतमय जयघोष व साधु संतो का विशाल समागम शोभायात्रा के मुख्य आकर्षण होंगे। साथ ही 17 अप्रैल को रात्रि को श्रीराम मंदिर प्रांगण में संगीतमय सुन्दर काण्ड का पाठ होगा। पुजारी मनोज कुमार शर्मा ने बताया कि श्री मनोकामना बालाजी धाम सेवा समिति के सदस्यों के द्वारा 17 अप्रैल को होने वाले भगवान श्रीराम के जन्मोत्सव पर भव्य शोभायात्रा को लेकर गांव-गांव घर-घर जाकर तथा साधु संतो के आश्रम जाकर श्री राम जन्मोत्सव को बड़ी धूमधाम से मनाने के लिए तथा साधु संतो के सानिध्य में भव्य शोभा यात्रा में के लिए निमंत्रण दिये जा चुके हैं। इस अवसर पर पुजारी मनोज शर्मा, राजेश राजपूत, रमन कुमार, सुमित चांगल, नरेश चांगल, रजनीकांत मांजू, सुनील प्रजापत आदि उपस्थित रहे।

हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी की उदयपुरवाटी में सैनी समाज से मार्मिक अपील

‘आपके भरोसे शुभकरण चौधरी को पगड़ी पहनाकर जा रहा हूं, पगड़ी की रखना लाज’

झुंझुनू, (निर्स)। उदयपुरवाटी कस्बे के बस स्टैंड पर मंगलवार को हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी झुंझुनू लोकसभा के भाजपा प्रत्याशी शुभकरण चौधरी के समर्थन में जनसभा को संबोधित करने के लिए पहुंचे।

मुख्यमंत्री नायब सैनी के सभा स्थल पर पहुंचने पर 51 किलो विभिन्न प्रकार के फूलों की माला व साफा पहनाकर स्वागत सम्मान किया। नायब सैनी के साथ में सांसद व प्रदेश के लोकसभा चुनावों के सह प्रभारी प्रवेश वर्मा, लोकसभा प्रत्याशी शुभकरण चौधरी, पूर्व किसान मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष हरिराम रणवा, जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, नवलगढ़ विधायक विक्रमसिंह जाखल, खेतड़ी विधायक धर्मपाल गुर्जर, पूर्व जिलाध्यक्ष पवन मार्वंडिया, भाजपा नेता विजेंद्रसिंह इंद्रपुरा, प्रधान माया गुर्जर, युवा भाजपा नेता मुरारी सैनी, पौख चैयरमैन कोमल शेरवत, चैयरमैन रामनिवास सैनी, सैनी समाज के जिलाध्यक्ष सुरेंद्र सैनी फूलवाला आदि मंचस्थ अतिथि रहे।

मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि मैं आपका बेटा बनकर आया हूं, मेरे द्वारा पहनाई गई पगड़ी की मेरा सैनी समाज विशेष तौर से लाज रखना। आपके लिए चंडीगढ़ हाउस के दरवाजे हमेशा के लिए खुले रहेंगे। आपका भाई नायब सैनी आपके लिए हमेशा तैयार



उदयपुरवाटी में हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी ने झुंझुनू लोकसभा के भाजपा प्रत्याशी शुभकरण चौधरी के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया।

रहेगा। हमारे सैनी समाज में आपके भाई को भाजपा ने जो सम्मान मुख्यमंत्री बनाकर मुझे दिया है। उसका ऋण आप सब मिलकर कमल के फूल पर वोट देकर उतार सकते हैं।

मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि यहां के राजनेता पानी के मुहों पर सालों साल तक जनता को गुमराह करते रहे

हैं। लेकिन आपको पानी पिलाने के कभी प्रयास ही नहीं किया। हरियाणा व राजस्थान सरकार के बीच में केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत के बीच हुआ एमओयू को प्रभावी करने के लिए टीमों ने धरातल पर सब का कार्य भी उदयपुरवाटी में शुरू कर दिया है। नायब सैनी ने उदयपुरवाटी में मिले

सम्मान में पहनाई गई पगड़ी भाजपा प्रत्याशी शुभकरण चौधरी को पहनाकर 25 सैटों में सबसे अधिक मंता से जिताने का आग्रह किया।

सैनी ने भाजपा के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष व राज्यसभा सांसद रहे दिवंगत मदनलाल सैनी को नमन कर अपना आदर्श बताया। उनके बेटे मनोज सैनी

सीकर से भी गले मिलकर अपनत्व निभाया।

दिल्ली के सांसद व प्रदेश के सह प्रभारी प्रवेश वर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी हरियाणा में नायब सैनी को हीरे के रूप में लेकर आए हैं। सैनी समाज को तरफ इशारा करते हुए कहा कि आपके समाज के बंधु को भारत देश के एक राज्य का मुख्यमंत्री पद से नवाजकर जो मान सम्मान दिया है। उसको हमें याद रखते हुए लोकसभा चुनावों में वोट करना चाहिए। शुभकरण चौधरी ने कहा कि लोकसभा का ये चुनाव जाति-पाति धर्म का चुनाव नहीं है। ये चुनाव राष्ट्र को विकसित करने का है। ये चुनाव मोदी को पुनः स्थापित करने का चुनाव है, ये चुनाव देश में एम्स अस्पताल बढ़ाने का चुनाव है। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी का सरकारी कॉलेज परिसर में बने हैलिपेड पर भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, पूर्व भाजपा जिला उपाध्यक्ष राकेश जाखड़, भाजपा नेता मुरारीलाल सैनी, भाजपा नेता पवन शाह, किसान नेता धनाराम सैनी, चैयरमैन रामनिवास सैनी, सरपंच जतनकिशोर सैनी, सरपंच धर्मराज सैनी, भाजपुमों के पूर्व अध्यक्ष नितेश सैनी, पार्षद तेजस छाँपा, अंकित शर्मा चिराना आदि दर्जनों कार्यकर्ताओं ने पुष्प गुच्छ व भाजपा का दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया।

राजेंद्र भांबू के आवास पर विशाल कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित

झुंझुनू, (निर्स)। प्रदेश के यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खरार ने झुंझुनू में मोर्चा संभाला। बीती रात को भाजपा नेता राजेंद्र भांबू के संयोजन में झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र के कार्यकर्ताओं का सम्मेलन हुआ।

जिसमें यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खरार, लोकसभा प्रत्याशी शुभकरण चौधरी, पूर्व जिलाध्यक्ष पवन मार्वंडिया, हरिराम रणवा और मुरारी सैनी समेत अन्य भाजपा नेताओं ने संबोधित किया। इस मौके पर यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खरार ने कार्यकर्ताओं से कहा कि अब 19 अप्रैल तक ना सोना है और ना ही लापरवाही करनी है। हर बूथ को जीतना है। बूथ और पत्रा प्रमुख अपने दिए हुए दायित्व में जीत

■ **राष्ट्रीय हितों की साधना के लिए भारतीय जनता पार्टी सर्वोपरि विकल्प : झाबरसिंह खरार**

का संकल्प लें और डोर टू डोर जाकर भाजपा के पक्ष में मतदान करावाए। इस मौके पर उन्होंने कहा कि जो कार्यकर्ता विधानसभा चुनावों में हमसे अलग हो गए थे। हमारा परिवार एकजुट हो गया है। सभी आपसी द्वेष, मनमुटाव आदि भुलाकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को तीसरी बार देश

की बागडोर सौंपनी है और 400 पर के नारे में झुंझुनू को सीट भी नरेंद्र मोदी को देनी है। इसी लक्ष्य के साथ काम करें। इस मौके पर भाजपा नेता राजेंद्र भांबू ने कहा कि देख रात तक गांव ढाणी से आर कार्यकर्ता डटे हुए हैं। यही इस बात का परिणाम है कि झुंझुनू में जीत की हैट्रिक लगेगी और नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बनेंगे। प्रतिद्वंद्वी प्रत्याशी की वंश परंपरा से सर्वाधिक दुखी झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र है। इस अवसर पर बोलते हुए मंत्री झाबरसिंह खरार ने भारतीय जनता पार्टी की रीति-नीतियों पर चर्चा करते हुए कहा कि प्रथम पंक्ति से लेकर अंतिम पंक्ति में बैठे हुए आदमी के सर्वांगीण हितों

की बात केवल नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली भाजपा ही कर सकती है। लोकसभा समन्वयक हरिराम रणवा ने झुंझुनू को वीर सपूतों की भूमि बताते हुए कहा कि अब की बार राष्ट्रीय हित की लड़ाई में झुंझुनू निश्चित रूप से बाजी मारेगा और डबल इंजन की सरकार का प्रत्यक्ष फायदा लेते हुए यमुना का पानी, रेल का विकास, ब्रिज वयुवाओं को रोजगार जैसे मुद्दों की महत्वपूर्ण समस्याओं का निराकरण कर सकेगा। भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी, जनप्रतिनिधि एवं कार्यकर्ताओं के साथ विधानसभा क्षेत्र के गांवों व झुंझुनू शहर से हजारों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

भगवान श्रीराम की शोभायात्रा को लेकर युवाओं में जोश

बीदासर, (निर्स)। विश्व हिन्दू परिषद, बजरंग दल, सनातन धर्म व हिन्दू संघटनों के संयुक्त तत्वाधान में बुधवार को रामनवमी के महापर्व पर निकलने वाली भगवान श्रीराम की शोभायात्रा को लेकर युवाओं में जबरदस्त जोश दिखाई दे रहा है।

युवाओं की टोली रात दिन चपा-चपा पर व विद्युत पोलों, गल्लो, मोहल्लों व चौकों तथा घरों की मुंडेर को भगवा ध्वजों से पाट दिया है। जिससे पुरा कस्बा भगवा ध्वजों से भगवानमय नजर आ रहा है। भगवा रैली को लेकर कार्यकर्ता घर-घर पोले चावल व निमंत्रण पत्र देकर रैली में आने का निमंत्रण दे रहे हैं। विहिप के जिला

उपाध्यक्ष प्रहलाद सिंह राजपुरोहित ने बताया कि बुधवार को सीकर नोखा रोड़ स्थित सत दौद दयाल आश्रम से गाजे बाजे के साथ भगवान श्रीराम की भव्य भगवा शोभायात्रा दोपहर 01 बजे रवाना होगी। जो कस्बे के मुख्य मार्गों से गुजरने पर सर्व समाज द्वारा पुष्प वर्षा के साथ शोभायात्रा का स्वागत किया जायेगा। शोभायात्रा को लेकर कार्यकर्ताओं को अलग अलग जिम्मेदारी दी गई। वहीं निकलने वाले जुलूस के मार्ग का भी चयन कर लिया गया है। शोभायात्रा में डोजे, बग्गी, बैड बाजा रथ व घोड़ियों के साथ निकलेगी। शोभायात्रा के स्वागत के लिए सर्व समाज द्वारा स्वागत द्वार बनाए गये हैं।

आज से थम जाएगा प्रचार-प्रसार

झुंझुनू, (निर्स)। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 126 के तहत लोकसभा आम चुनाव-2024 के दौरान मतदान समाप्ति के साथ समाप्त होने वाले 48 घंटे के सातसेस पीरियड घोषित किया गया है। जिला निर्वाचन अधिकारी चिन्मयी गोपाल ने बताया कि 17 अप्रैल को शाम छह बजे (मतदान समाप्ति के 48 घंटे पूर्व) से आरंभ होकर 19 अप्रैल को शाम 6 बजे तक (मतदान समाप्ति) की अवधि के दौरान सातसेस पीरियड रहेगा। लोक प्रतिनिधित्व

अधिनियम 1951 की धारा 126 की उपधारा (1) के अनुसार इस कालावधि के दौरान कोई भी व्यक्ति, किसी मतदान क्षेत्र में निर्वाचन के संबंध में कोई सार्वजनिक सभा या जुलूस न बुलाएगा, न सम्मिलित होगा व न ही उसे संबोधित करेगा। साथ ही चलचित्र, टेलीविजन या वैसे ही अन्य साधनों द्वारा जनता के समक्ष किसी निर्वाचन संबंधी बात का संप्रदर्शन नहीं किया जाएगा। आमोद-प्रमोद जनता के सदस्यों को उसके प्रति आकर्षित करने की दृष्टि से आयोजित करके, जनता के समक्ष किसी निर्वाचन संबंधी बात का प्रचार नहीं किया।

झाड़ड़िया महासचिव नियुक्त

झुंझुनू, (निर्स)। फोरेस्ट रेंजर्स एसोसिएशन राजस्थान की एक दिवसीय बैठक में प्रांतीय कार्यकारिणी का गठन किया गया। एसोसिएशन के प्रांतीय अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह राठौड़ ने नवागठित कार्यकारिणी में झुंझुनू बीड रेंजर श्रवण कुमार झाड़ड़िया को महासचिव पद पर नियुक्त किया गया है। इसके अलावा खेतड़ी रेंजर विजय कुमार फोंडिया को सह कोषाध्यक्ष एवं पूर्व में झुंझुनू बीड रेंजर रहे रणजीत खीचड़ को कार्यकारिणी के मीडिया प्रभारी के रूप में नियुक्त किया है।

बैडमिंटन फाइनल में जीता गोल्ड मेडल

झुंझुनू, (निर्स)। झुंझुनू एकेडमी सीबीएसई के होनहार स्पोर्ट्स में भी कीर्तिमानों की झड़ी लगा रहे हैं। आज एक और बड़ी उपलब्धि अर्जित कर झुंझुनू एकेडमी ने स्पोर्ट्स में कीर्तिमान रचा है। जानकारी देते हुए स्कूल स्पोर्ट्स कोच अमित कुमार ने बताया कि प्ले बैडमिंटन एकेडमी गुरुग्राम में आयोजित तीन दिवसीय माइगेम स्पोर्ट्स ओपन बैडमिंटन टूर्नामेंट के अंडर-11 छात्र वर्ग सिंगल में झुंझुनू एकेडमी के छात्र लोकेश कुमार ने आगरा के रोबिन सिंग को फाइनल मैच में 10-21, 21-11, 24-22 के

■ **राष्ट्रीय झुंझुनू एकेडमी के छात्र लोकेश कुमार ने सर्टिफिकेट, गोल्ड मेडल व 7000 रूपए का नगद पुरस्कार भी प्राप्त किया**

अंतर से हराकर प्रतियोगिता की ट्रांफी जीतने के साथ-साथ सर्टिफिकेट, गोल्ड मेडल व 7000 रूपए का नगद पुरस्कार भी प्राप्त किया। स्कूल डायरेक्टर आकाश मोदी ने छात्र लोकेश

को बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए कहा कि लोकेश ने पढ़ाई के साथ-साथ स्पोर्ट्स में भी कीर्तिमान रचकर स्कूल व अपने अलावा जिम्मेदारी भी निभाने का नाम रोशन किया है। झुंझुनू एकेडमी में उपलब्ध सभी प्रकार के अंतरराष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स संसाधन व बेहतरीन प्रशिक्षकों की वजह से यहां के छात्र राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर पर गोल्ड मेडल जीत रहे हैं। यह सबके लिए गर्व एवं गौरव का विषय है। इस अवसर पर जिला बैडमिंटन संघ अध्यक्ष ने छात्र लोकेश को बधाइयां एवं शुभकामनाएं प्रेषित की एवं उसके उज्वल भविष्य की कामना की।

राजपूत समाज तीसरी बार नरेन्द्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाने जा रहा है: राठौड़

राजेंद्र सिंह राठौड़ ने राजपूत समाज के सम्मेलन को संबोधित किया

झुंझुनू, (निर्स)। पूर्व प्रतिपक्ष नेता राजेंद्र सिंह राठौड़ मंगलवार को झुंझुनू पहुंचे। उन्होंने झुंझुनू के रोड नंबर पर दो पर राजपूत समाज के सम्मेलन को संबोधित किया।

इस मौके पर नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल, भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष राजीव सिंह शेखावत, भामाशाह मेघराजसिंह रोयल, ठाकुर अंगद देव मंडावा, फतेहसिंह बड़ाऊ, आशुसिंह सुरपुरा, विजेंद्रसिंह इंद्रपुरा, उप प्रधान महिपाल सिंह पौख, भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष राजनिवास सिंह, पृथ्वीसिंह, बगड़ चैयरमैन गोविंदसिंह शेखावत बगड़, दशरथ सिंह कालीपहाड़ी पंचायत समिति सदस्य, रविन्द्र सिंह तोलियासर, कुलदीप सिंह शेखावत सरपंच मंडेला, गिरवर सिंह चूड़ी पूर्व सरपंच चूड़ी, मदन सिंह भोजनगर रावणा राजपूत समाज जिलाध्यक्ष, गणेश सिंह उत्तराखण्ड पूर्व पंचायत समिति सदस्य, नरेन्द्र सिंह नगली सवेठी सिंह अध्यक्ष राजपूत महासभा अध्यक्ष खेतड़ी, कुलदीप सिंह कालीपहाड़ी जिला उपाध्यक्ष भाजपा, सरोपाल सिंह सरपंच बसई, शिवराज सिंह चैराड़ी, शेरसिंह निर्वाण जिला उपाध्यक्ष भाजपा, महिपाल सिंह सरपंच महनसर, विनोद सिंह निर्वाण मंडेला समेत अन्य भी मंच पर



झुंझुनू में आयोजित राजपूत समाज के सम्मेलन में पूर्व प्रतिपक्ष नेता राजेंद्र सिंह राठौड़ सहित अन्य राजपूत सरदार मौजूद रहे।

मौजूद थे। इस मौके पर पूर्व प्रतिपक्ष नेता राजेंद्र सिंह राठौड़ ने कहा कि काफी समय से राजपूत समाज के लोगों को भ्रमित करने की कोशिश की जा रही है। लेकिन आज के सम्मेलन के बाद सब प्रांति साफ हो गई है। राजपूत समाज ना केवल झुंझुनू, बल्कि पूरे राजस्थान और देश में कमल का फूल खिलाकर भारत में तीसरी बार नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाने जा रहा है। उन्होंने कहा कि राजपूत समाज ने आज वचन लिया है कि झुंझुनू से शुभकरण चौधरी और कमल का फूल जितकर भेजना है।

देश और राष्ट्रहित में राजपूत समाज भाजपा के साथ रहा है और आगे भी रहेगा। उन्होंने कहा कि कमल का फूल और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी समाज के आदर्श हैं। और राजपूत समाज आदर्श से कभी अलग नहीं हो सकता। इस मौके पर राठौड़ ने कहा कि क्षेत्रीय समाज हमेशा भाजपा के साथ रहा है। इसी भाजपा ने भैरोसिंह शेखावत को तीन बार प्रदेश का मुख्यमंत्री और उप राष्ट्रपति बनाया। क्षेत्रीयों को भगवान श्रीराम का वंशज माना जाता है। हमारे श्रीराम 550 तक टेंट में रहे और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने उनके लिए

मंदिर बनवाया। पहली रामनवमी आ रहा है और मंदिर बनने के बाद पहली बार वोट देने का मौका मिल रहा है। इसलिए भाजपा के पक्ष में मतदान कर जितना हो सके। उन्होंने कहा कि वे झोली फैलाकर राजपूत समाज से गुस्सा और त्याग मांग रहे हैं। अपने गुस्से को उनकी झोली में भर दें और प्रेम के साथ अपने गली-मोहल्लों में जाकर मोदी जी के दूत बनकर वोट मांगें। उन्होंने राजपूत समाज से वचन लिया और साथ ही कहा कि रघुलाल रीत सदा चली आई। प्राण जाए वचन ना जाए।

मतदान जागरूकता अभियान जारी

सीकर, (निर्स)। जिला निर्वाचन अधिकारी कमर उल जमान चौधरी ने बताया कि लोकसभा आम चुनाव 2024 के दौरान मतदाता जागरूकता अभियान ने मतदान प्रतिशत में वृद्धि के लिए ऐसा जोश और जुनून पैदा किया है कि सीकर जिले में मंगलवार को एक साथ 7.5 लाख से अधिक छात्र छात्राओं, युवाओं व आमजनों ने एक ही समय पर एक साथ मतदान शपथ लेकर एक इतिहास रच डाला।

जिला स्वीप टीम प्रभारी संजय शर्मा ने बताया कि संभवतया यह पहला मौका है कि एक ही समय इतनी संख्या में एक साथ मतदान की शपथ हुई हो। स्वीप नोडल अधिकारी एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी नरेंद्र सिंह पुरोहित, जिला स्वीप कोऑर्डिनेटर राकेश कुमार लाटा एवं जिले तथा उपखंड के अधिकारियों तथा ग्राम पंचायत के बूथ व आंगनवाड़ी केंद्रों से लेकर जिले तक अधिकारियों, कर्मचारियों छात्र-छात्राओं, युवाओं व आमजनों, जिले की पूरी स्वीप टीम ने स्वयं को मतदान के लिए समर्पित करके यह कार्य किया है। जिला निर्वाचन अधिकारी कमर उल जमान चौधरी ने प्रेसवार्ता में बताया कि 19 अप्रैल को सीकर में वोटिंग होगी है, चुनाव आयोग ने जो दिन निर्धारित किया है, वह 19 अप्रैल 2024 है। चुनाव आयोग की मंशा रहती है कि अधिक से अधिक लोगों को जागरूक किया जाए और स्थिति का कार्यक्रम उन लोगों तक पहुंचाया जाए ताकि हर मतदाता जागरूक हो सके और वह अपना वोट डाल सके। उन्होंने कहा कि मतदाता किसी पार्टी विशेष को लक्ष्मणगढ़ में स्वीप कार्यक्रम आयोजित कर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया गया। स्वीप कोऑर्डिनेटर सुरेश कुमार

नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान का संदेश दिया



डाकनियो के मंदिर पर बीएड छात्रों ने नुक्कड़ नाटक के माध्यम से आमजन को भारतीय निर्वाचन प्रणाली एवं मतदान प्रक्रिया से अवगत कराया।

सीकर, (निर्स)। सहायक रिटर्निंग अधिकारी एवं उपखंड अधिकारी मोहरसिंह मोना के सानिध्य में लक्ष्मणगढ़ विधानसभा क्षेत्र के समस्त राजकीय व प्राइवेट स्कूलों, कॉलेज में मतदाता जागरूकता की शपथ दिलवाकर स्वीप रैलियां निकाली गईं। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी विद्याधर शर्मा के निर्देशन में मोहनी देवी गोयनका गर्ल्स बीएड कॉलेज, प्रजा मेमोरियल एजुकेशन इंस्टीट्यूट लक्ष्मणगढ़ में स्वीप कार्यक्रम आयोजित कर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया गया। इस मौके पर उपखंड अधिकारी

भार्स्कर ने बताया कि मोहनी देवी गोयनका गर्ल्स बीएड कॉलेज के प्राचार्य राकेश कुमार के मार्गदर्शन में लक्ष्मणगढ़ शहर के मुख्य स्थानों पर रोडवेज बस स्टैंड, डाकनियो के मंदिर पर बीएड स्टूडेंट्स ने सपरर्नी सप्ताह गतिविधि नैतिक व सूचना मतदान के तहत 'लालच पर होगी चोट, सोच समझ कर करेंगे वोट' थीम आधारित नुकड़ नाटक के माध्यम से आमजन को भारतीय निर्वाचन प्रणाली एवं मतदान प्रक्रिया से अवगत कराते हुए मतदान दिवस पर मतदान करने का आह्वान किया। इस मौके पर उपखंड अधिकारी

मोहरसिंह मोना ने अपने उद्बोधन में कहा कि बिना पक्षपात के निष्पक्ष भाव से मतदान कर लोकतंत्र को सशक्त करने में अपनी भूमिका निभाए। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी विद्याधर शर्मा ने महिलाओं से अपील करते हुए कहा कि मतदान दिवस पर परिवार के सभी मतदाता सदस्यों से मतदान अवश्य करवाकर निर्वाचन में अपनी भागीदारी निभाए। स्वीप नोडल अधिकारी एवं शिक्षा अधिकारी रामचन्द्र डूडी ने मतदाता जागरूकता की समझ का संदेश आमजन तक पहुंचाने व शत-प्रतिशत मतदान का आह्वान किया।